

# “+” 百农优质生活平台 把绿色生活带回家

## 郑州晚报+

## 百农



从郑州晚报社区报读卖版推出的限时抢购,到多次开展土特产展销会的百县好特产联盟,再到现在的百农优质生活平台,百农经历了一次次华丽蜕变。如今市区已拥有25家实体加盟店面的百农初心依然,宗旨未变——坚持原产、原味、原生,致力于打造一个各方信任、健康安全产品的第三方监督交易平台,一个优质生活产品集结平台。郑州晚报记者 刘涛

### 起源 一个念头引发的事业

众所周知,食品行业近些年问题层出不穷,如何在海量食材中选择最优质最安全的农产品?在此契机下,百农的雏形应运而生。去年8月,郑州晚报社区报中出现了一个全新的栏目——限时抢购。每期推出多款优质农特产品,读者可电话订购,同城快递送货上门。限时抢购以免费广告版面为条件,从商家那里争取到最经得起考验的产品及最低的体验价格。

正宗垆土地铁棍山药、海石花蜂蜜、铁棍山药片、东北黑木耳、宁夏枸杞……每样产品都保证原生、原产、原味,经过相关部门认证,且价格均为最低。

火爆反响让百农接收到了许多居民对优质、健康产品强烈需求的信息,百农创始团队突然觉得这是一个事业,可以满足人们需求的良心事业。郑州晚报,责无旁贷。



带领读者参观寺河山苹果树

### 发展 市民需求是发展的动力

河南是农产品大省,那些农民“自己养的、没有农药”的产品,能否从田间地头直接走上市民餐桌?

郑州晚报有着60多年的品牌声誉,在郑州市民中积攒下良好的口碑品牌,能否承担起建设一个各方信任、健康安全产品的第三方监督交易平台?

为此,我们走访了农业部门拿到省内所有获得认证的地理标志产品及

模范合作社名单;拜访河南农业大学专家,邀请他们对百农产品进行监督;带领市民亲自前往灵宝、洛阳、信阳等地,考察产品的生产过程……

2013年12月22日,百农正式由版面走向实体,在西区市政府核心地段租下了400多平方米的店面房,把百农和市民一起寻找回来的“宝”推出,店名为“百特联”,即百县好特产联盟的简称。

### 创新从版面走向实体,逐步走上专业化

今年夏天,百特联又一次华丽变身,与河南省供销合作总社达成战略合作,深耕特色农业领域,打造百农优质生活平台,

为市民寻找、奉送最优质的生活产品。

百农立志打造一个优质农产品监督交易平台,计划在两年内建立200家优质社区网点,把寻找到的好产品

送到市民家门口。目前建立并挂牌的网点已经有25家。

百农在相应的季节会不断组织出游活动,带大家到源头寻找好产品。我们曾带领市民在寺河山认养灵宝寺河山高山苹果;去焦作温县体验山药种植;去黄河滩参观散养柴鸡……百农还将拥有自己的源头基地——苹果园、山药地、有机蔬菜农场等。

百农为老百姓提供的不仅有优质的产品,还有健康的生活理念。不管您是想和我们去体验产出优质产品的水风宝地,还是想和百农一起经营这份优质的事业,百农初心永不变,期待您的声音。

#### 百农三问

**百农是什么?**  
满足您对美好生活的所有幻想

百农由郑州晚报和河南省供销合作总社协力打造而成;以深耕特色农业为己任,用“严格”唤“合格”,用“良心”唤“安心”;我们愿以媒体公信力之信,促进民众之信和社会之信,努力建设一个各方信任、健康安全产品的第三方监督交易平台。

**百农在做什么?**  
吃就吃个放心,百农走在前面

我们在做的事情既简单又复杂——让农民兄弟不再流汗又流泪,让每个城里人都安心吃饭,让优质生活产品从原产地直达市民餐桌,

解决农民兄弟“卖难”和市民“买贵”的现状。

百农优质生活平台主推的每一款产品,都是由市民和专家组成的大众寻鉴团深入生产基地精选而来,我们对产品从田间到餐桌的全过程进行媒体监督,确保大家吃得放心,吃得安心。

**百农在跟谁合作?**  
百农优选,粒粒溯源

百农跋山涉水,足迹踏遍全省各地。我们的寺河山苹果,是河南三农人物、寺河山窝头村老支书王成家家的。百农热卖的伊川小米、温县铁棍山药,是上过央视的。这些产品本来就名动天下,而百农把它们从原产地带到了您的眼前。

